

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága**

PÜ:... 110/2017 /2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága 2017. december 13. napján 13 óra 10 perces kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Közgyűlési Termében tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Soós Attila elnök, Dr. Nehéz Károly alelnök, Szécsényi Marianna, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Dr. Simon Gábor, Révész Péter, Kosztica Patrik, Feledy Péter, Dubabér Imre, Balajti Péter, Szemes István, Miklós Árpád Ferenc bizottsági tag

Távol maradt: Jakab Péter bizottsági tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Forgácsné dr. Vattay Zita – Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviselőjeként

Miskolc Holding Zrt. részéről:

- Vécsi György – energetikai, környezetvédelmi és közműszolgáltatási vezérigazgató
- Dr. Pető Orsolya – lakáshasznosítási irodavezető
- Tarba Barbara – lakáshasznosítási előadó

Jegyzőkönyvvezető: Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Soós Attila elnök: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság 13 fő megválasztott tagja közül 12 fő jelen van, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Bizottság 11 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Tájékoztatás a 2017-2018. gázévi csoportos földgáz energia közbeszerzési eljárás eredményéről

Zárt ülés:

2. Javaslat a piaci alapon bérbe adandó lakások, valamint a PPP-rendszerben épült piaci alapon bérbe adandó lakások pályázatának elbírálására

3. Javaslat munkaviszonyhoz kötődő bérbeadására

4. Javaslat egyes önkormányzati tulajdonú lakások forgalmi értékének jóváhagyására bérlők felé történő kedvezményes értékesítés céljából

5. Javaslat jogi személyek javára önkormányzati bérlakások biztosítására

1. napirend: Tájékoztatás a 2017-2018. gázévi csoportos földgáz energia közbeszerzési eljárás eredményéről

Soós Attila elnök: A napirend ismertetésére felkéri Vécsi György urat.

Vécsi György: 2017. júniusától a Miskolc Holding Zrt. látja el Miskolc megyei jogú város energiagazdálkodásával kapcsolatos feladatokat, amelybe beletartozik a közös gázbeszerzés is. Ezt a folyamatot ebben az évben még a MIHŐ Kft. kezdte el, és a Miskolc Holding Zrt. folytatta és fejezte be a beszerzést. A város gázfogyasztói köre két nagy csoportra osztható. Az egyik csoport a zsinórfogyasztónak tekinthető CNG buszokhoz beszerzett gáz. A másik csoport a MIHŐ Kft.-vel kiegészített többi önkormányzati cég és intézmény. Ez közel 10 millió m³-t jelent éves szinten. Összességében elmondható, hogy valós verseny volt. A nyílt közbeszerzésben 3 és 4 nagy energiakereskedő vett részt, amely két lépcsőből állt. Az első lépcsőn mindenki kvalifikálta magát, a második lépcső pedig egy árlejtéses folyamat, ahol folyamatosan csökkentik az áraikat. Az 1. csoportban a CNG buszok vonatkozásában városi szinten 15 millió forintos megtakarítást tudtak elérni az előző gázévhez képest még ebben az évben is, amikor fölfelé mennek a gázárak, és közel 20%-kal magasabb a világpiaci gázár, mint az előző időszakban volt. Az összes többi intézménynél, ami a város számára költséget jelent, közel az előző év szintjén maradt az ár a 2017-2018-as gázévre vonatkoztatva. Elmondja, hogy október 1-jétől már a Miskolc Holding Zrt. szolgáltatja a kisegítő, kiegészítő szolgáltatásokat és mindenféle technikai hozzájárulást a szolgáltatók irányába. Úgy látják, hogy ezt a folyamatot folytatni kell, jól bevált. Ez közel egy milliárd forintos költségtétel. A következő lépés, amit már el is kezdtek, az a kapacitások felülvizsgálata. Azoknál a fogyasztóknál, ahol nem optimális a kapacitás, ott lehet még kisebb csökkentéseket tenni.

Soós Attila elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

67/2017. (XII.13.) Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság határozata

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága megtárgyalta a „Tájékoztatás a 2017-2018. gázévi csoportos földgáz energia közbeszerzési eljárás eredményéről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Tájékoztatás a 2017-2018. gázévi csoportos földgáz energia közbeszerzési eljárás eredményéről

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága elfogadja a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzati intézményeinek, az


önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságainak, valamint a Miskolc Holding Zrt. tagvállalatainak 2017-2018. gázévi földgáz energia beszerzése tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményéről, a csoportos földgáz energia beszerzés tapasztalatairól, a beszerzés költségeiről és a várható megtakarítás összegéről adott részletes tájékoztatást.

<u>Felelős:</u>	Bizottság elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Miskolc Holding Zrt.
<u>Végrehajtást felügyelő szerv:</u>	Koordinációs Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Soós Attila elnök: Megköszöni a jelenlévők munkáját. A nyílt ülést 13 óra 14 perckor bezárja. Zárt ülést rendel el.

- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. -

k.m.f



Soós Attila

Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság
elnök



jegyzőkönyv-hitelesítő

KÓSZKA PATRÍCIA

A jegyzőkönyvet készítette:



Sipos Melinda

jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:



Dr. Alakszai Zoltán
jegyző